

Как жить?

«Как-то так получается», что в последние месяцы и годы человечество подвергается невиданным уже многими поколениями людей катастрофическим «стихийным» бедствиям и испытаниям.

Некоторые территории планеты страдают от длительной и рекордной жары и засухи, оборачивающейся гигантскими и испепеляющими все живое пожарами. На другие регионы в считанные часы обрушиваются такие невероятные количества воды, которые обычно выпадают за многие месяцы. При этом, и те, и другие бедствия, помимо многих человеческих потерь, наносят инфраструктуре регионов и благосостоянию народов многомиллиардный материальный ущерб, вынуждают людей и государства тратить колоссальные ресурсы на восстановление причиненных разрушений.

Второй год зловеще пульсирует мировая пандемия коронавируса SARS-Cov-2, которая по всей планете уже унесла более 4-х млн. человеческих жизней и существенно ограничила население Земли в получении привычных социальных благ и медицинской помощи. А ее, буквально, смертоносное воздействие на судьбу человеческой цивилизации только усиливается.

Неуклонно нарастает политическая, экономическая, религиозная и расовая конфронтация стран, народов и конфессий. А социальное неравенство, концентрация капиталов в руках все менее многочисленного круга мировых мультимиллиардеров и катастрофическое обнищание широких народных масс планеты достигли небывалого в истории человечества уровня.

На традиционные морально-нравственные, гендерные отношения людей совершается массивная и оголтелая атака различных экстремистских меньшинств, буквально переворачивающая общество с «ног на голову».

Полагаю, уже только всех этих напастей достаточно для того, чтобы еще раз задаться вопросами: что происходит, что или кто за этим стоит и как человечеству с этим жить дальше? И если на первые два вопроса простому человеку найти «руководящий ответ» (диктующий некие конкретные действия) найти чрезвычайно сложно и многие стараются себя ими не обременять, то от третьего вопроса, под давлением жизненной необходимости принятия тех или иных конкретных сиюминутных или среднесрочных решений, уйти не удастся никому. Ни пенсионеру, вынужденному заменять постоянно дорожающие «традиционные и патриотичные» молочные продукты, масло и морковь на заморские пальмовое масло и бананы. Ни хозяину крупной торговой сети, вздымающему, в расчете опередить и обмануть всех, торговую надбавку к цене продуктов до знаменитых марксовых 300%. Ни президенту страны, вынужденному, в виду полного отсутствия научной экономической мысли в стране, тащить «русские галеры», затрачивая немалое количество не самого эффективного в истории человечества «рабского труда».

В интересах национальной безопасности можно и, в роде бы, нужно пытаться победить западно-украинский национализм и бандеровщину вождельным великорусским национализмом. Но, ведь человечество, казалось бы, уже усвоило, что пожар бензином тушить бесполезно. Что при таком стихийном бедствии хорошо помогает, например, встречный пал. А в межнациональных и межконфессиональных отношениях – интернационализм и атеизм. И лучший пример тому соответствующие отношения в СССР.

Можно пытаться предохраняться от притязаний оголтелых сексуальных меньшинств посредством принятия охранительных законов, закручивания административных гаек, разворачивания контрпропаганды. Но кадры недавних наводнений показывают, что в условиях отсутствия государственной человеко-поддерживающей и человеко-возвышающей идеологии любая защитная административная плотина может не устоять под напором полчищ псевдолиберальной и уже не вполне человеческой, мерзости. Российское общество и российское государство должно противопоставить извращенному англосаксонскому индивидуализму и псевдо-либерализму идеологию новых и подлинных высот подлинной человеческой коллективности, научной духовности и свободы.

И с этим нужно поторопиться.

Потому что в мире, в соответствии с глобальным законом ускорения самодвижения материи, скорость всех общественных процессов увеличилась разительно. Казалось бы, и сегодня в мире все происходит (по самому большому счету, с философской точки зрения) то, что, пусть в несколько иных формах, происходило и всегда ранее: саморазвитие человеческой цивилизации. Ведь не марсиане же все это с нами творят. И не всевышний. Ибо при таком уровне жестокости и неадекватности воздаяния, путь даже за все реальные человеческие грехи, за все человеческое слабоумие, ОН становится ВСЕНИЖНИМ. Но темпы совсем другие. И сегодня это **ускорение** происходит на пике (в точке бифуркации) человеческой истории.

Разумеется, каждый человек играет в этом ускоряющемся и пиковом саморазвитии свою роль. И каждый - не одинаковую. После краха социалистической системы и развала СССР мир стал полностью односистемным, капиталистическим (специфика китайского социализма такова, что уже далеко оторвалась от социалистической сути; лихорадит и Кубу; на очереди КНДР). А в капиталистическом, империалистическом, глобалистском обществе «правят бал», «банкуют» и «заказывают музыку» промышленные и финансовые капиталисты, олигархи, «теневое мировое правительство». И это все люди практичные, как правило образованные, имеющие большой жизненный опыт. И опираются они в своей деятельности на свое и «научное», экономическое и психологическое, англо-саксонское знание. И это их знание, их либеральная экономическая наука (экономикс) включает в себя и теорию общественного благополучия.

Согласно этой теории капиталистическое общество, в общем и целом, развивается на уровне текущих производственных возможностей и все факторы производства (земля, труд, капитал, предприниматель) получают вознаграждение, адекватное своему вкладу в производственный процесс (земельную ренту, заработную плату, процент на капитал и прибыль). А это означает, что улучшить благополучие какого-либо члена общества невозможно без ухудшения благополучия кого-то другого. А это не есть хорошо, противонаучно, противочеловечно и противолиберально. Поэтому капиталисты, финансисты и глобалисты, мало того, что по собственной врожденной эгоистичности, но и по их «высокой науке» ухудшения своего имущественного положения в мире категорически не хотят и не допускают.

Между тем, капитализм развивается по собственным объективным законам. И один из таковых – закон неравномерности этого саморазвития. Капитал беспрестанно перетекает в те отрасли, страны и регионы мира, где он преумножается наиболее ускоренными темпами. И в результате появляются новые центры его концентрации, центры экономической, политической и военной силы. Многие сотни миллионов жителей и работников планеты вовлекаются в новую систему мирового разделения труда, начинают получать всевозрастающие доходы и предъявлять

финансовые претензии на новые уровни потребления в планетарном масштабе. А старые привычные финансовые потоки иссыхают. И что же вы «прикажете делать» с этой глобальной общемировой тенденцией старым «хозяевам денег»? По их совести и по их науке?

Их ответ очевиден. Их жизненный уровень не подлежит никакому снижению – он может и должен только возрастать! Теперь они желают «мериться» не только количеством золота на своих унитазах, длиной, высотой и комфортом своих яхт, но и высотой полетов в Космос на арендуемых или персональных ракетах. А завтра они захотят «сажать яблони» (свои персональные, капиталистические) на Луне и Марсе. А ресурсы планеты ограничены. И позволять тратить их на возрастающее потребление широких народных масс ну просто невозможно (и жемчуг измельчает и саженцев для Марса не хватит)!

Поскольку экономической, политической или военной силой сдержать рост общемирового потребления не представляется возможным, выход им видится во всевозможном и всемерном сокращении численности мирового населения. Такое решение услужливо подсказывал «заказчикам» еще небезызвестный английский ученый (и, представьте себе, протестантский священник) XVIII-го – XIX-го веков Томас Мальтус. Такие планы не сходили с повесток дня «Римского клуба». И теперь эти планы начинают интенсивно реализовываться.

Делается все возможное и «немыслимое» для того, чтобы численность населения Земли сократить.

21-07-2021г.

Сафончик В.Н.